

2026/2/10 上午 05:09:09

新澤西梅山臺灣華語文學習中心2022年招生活動 熱鬧有人氣

#

新海中文學校

活動時間：2022-09-17

梅山中文學校臺灣華語文學習中心於9月10日及18日兩天於文創交流促進會燈籠展開幕式和閉幕式舉辦招生活動，吸引絡繹不絕的人潮前來訊問，展現台灣文化至美國主流社區。

中心負責人李珠瑛及資深老師蘇文霖於招生活動現場詳細解說其課程和課堂上的活動，也展示學生課堂的成果展壁報。李珠瑛感謝文創交流促進會會長吳麗卿舉辦這次大型燈籠展，也讓梅山中文學校臺灣華語文學習中心藉由這次活動的人潮，將臺灣文化介紹給主流社區人士。全美中文學校聯合總會總會長江海寧、新州北部美華聯誼會會長孫影真、美東中文學校理事林美華也受邀到場支持。

梅山中文學校臺灣華語文學習中心學生MICHAEL LYSAK也參與了生平第一次燈籠製作，他每個週末用心學習及設計製作毛毛蟲燈籠，總共花了整整四個月的時間終於完成了毛毛蟲燈籠作品。他表示他在製作過地瞭解。今年是他第二年在梅山中文學校臺灣華語文學習中心學習到燈籠製作及由來。對於中華文化更進一步華語文。

名書法家薛恭暉也為臺灣華語文學習中心現場揮並贈與李珠瑛。李珠瑛表示目前正和薛老師策劃書法觀摩及教學課，讓臺灣華語文學習中心學生，不僅學習華語文，又能更認識中華文化。



名書法家薛恭暉現場揮毫贈與臺灣華語文學習中心

2026/2/10 上午 05:09:09

新澤西梅山臺灣華語文學習中心2022年招生活動 热鬧有人氣

#

新海中文學校

活動時間：2022-09-17



梅山臺灣華語文學習中心學生Michael Lysak製作的燈籠



梅山臺灣華語文學習中心負責人李珠瑛(右)介紹課程給民衆